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KnroyeBble crnoBa

° eAUHNLUbI N3MepeHna nipopmauum
°* NH(pOpPMALMOHHbLIN BEC CUMBOSa

°* NLHPOPMALMOHHbLIN OO BLEM
coooLeHus

B



EAanHuubI u3aMepeHusa nHdpopmauum:

1 6anT =8 6uUT

1 K6anT (kmnobant) = 21°6anT = 1024 6anTa

1 M6aunT (Merabant) = 2%° 6anT = 1024 KbanTa
1 [6anT (rurabaunt) = 23° 6anT = 1024 MbainTa




[loBTOpPEHME

* Y10 Takoe MOLHOCTL andasura?

« Kakon cbopmynon cesidaHbl Mexay cobom
MHJOOPMAaLMOHHLIN BEC CMMBOJSIa U
MOLLHOCTb andpasuTta?

* Yemy paBeH MHOPMALMOHHLIN O0BLEM
coobLeHns?

* ECnun Konn4yecTBo CMMBOJSIOB B COODLLEHNN
paBHO 10, a MHOPMaLMOHHbLIN BEC CUMBOSIA
paBeH 3 buTtam, To Yemy byaeT paBeH
MHOPMaLIMOHHbIN OOBEM BCETO
coooLleHna?




[MepeBoA 13 KPyNHbIX eANHUL, U3MepeHUs
UHopMaUunmn B MesiKue

Menkas
_’ eanHuuUa

KpynHasa eanHuua

[lepeBeamTE B OUTHI:

12 6anTt = 96 OUT



[lepeBoAa N3 MeNKNx egMHUL U3MepeHus
nHcopMaLUn B KpyrnHble

AeJryieHumne

Menkas

KpynHasa eanHuua
egnHUUA

[lepeBeamnTe B OAMTHI:

24 6uta =3 bauTa



3agaHue

1 (Ne 64).

HNuadbopmanuoHHEIH 00BEM OZHOrO cooOIeHHMsA cocTaBisdger
0,5 Kb6aitr, a apyroro — 500 GaitroB. Ha ckoasxko GaiTOB
nHbOpMALMOHHBIH 00BEéM nepsoro coobwmenus Ooasme 00b-
€éMa BTOpPOro cooduieHuaA?

2 (N2 68)

‘Hadopmanuonnoe coobmenne obbrémom 6 KbaiT cocrour mua
6144 cumBosoB. CKOJNBKO CHMBOJIOB coaep:KuT aadasuT, nNpH
MOMOINX KOoToporo ObLI0 3anucaHo aTo coobmenue?




CamocTosiTenbHas padoTta




